

ERRATUM

An author's name was inadvertently omitted in the Table of Contents as well as in the Reference section for the paper entitled "Structural Elucidation of Unusual Police Exhibits. II. Identification and Spectral Characterization of N-(2-Hydroxyethyl)amphetamine Hydrochloride" published in the July 1996 issue.

The Table of Contents entry should read: Structural Elucidation of Unusual Police Exhibits. II. Identification and Spectral Characterization of N-(2-Hydroxyethyl)amphetamine Hydrochloride—TERRY D. CYR, BRIAN A. DAWSON, ARNOLD W. BY, GEORGE A. NEVILLE AND HERBERT F. SHURVELL

The Reference (in new format) should read: Cyr TD, Dawson BA, By AW, Neville GA, Shurvell HF. Structural elucidation of unusual police exhibits. II. Identification and spectral characterization of N-(2-hydroxyethyl)amphetamine hydrochloride. *J Forensic Sci* 1996 Jul;41(4):608–11.